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Vabimo vas, da ustvarite svoj najbolj
domiseln, trajnostni recept in
pokažete, kako lahko iz preprostih
sestavin nastanejo odlični obroki. Za
dodatni navdih vključite žita in žitne
izdelke ali sadje – naravno, zdravo in
vsestransko! Nagradili bomo 15
najbolj izvirnih receptov in jih
objavili v novi knjižici Reciklirana
kuharija.
Rok za oddajo receptov in prilog je
12. januar 2026.

VEČ

KOLEDAR DOGODKOV

IZPOSTAVLJAMO:

Erasmus+ projekt, v katerem so sodelovale slovenske in hrvaške šole, je bil
nagrajen z Jabolkom kakovosti 2025. Projekt je s terenskimi meritvami,
raziskovalnimi nalogami in primeri dobrih praks krepil okoljsko pismenost  ter
pokazal, kako lahko lokalna dejanja prispevajo k reševanju globalnih izzivov.

Priznanje potrjuje kakovost našega dela in pomeni spodbudo za nadaljnje
trajnostno, mednarodno in kakovostno izobraževanje.

VEČ

VABIMO:

PRIJAVA EKIP NA EKOKVIZ ZA OSNOVNE ŠOLE
Pridružite se ekipam, ki bodo pokazale svoje znanje na šolskem tekmovanju
Ekokviza za OŠ! Tekmovanje bo potekalo 22. januarja 2026 na spletnem
mestu Ekokviza.

👉 Ekipe lahko prijavite še do 9. januarja 2026 (PRIJAVA).

VEČ

NATEČAJ RECIKLIRANA KUHARIJA

STROKOVNO SREČANJE ZA UČITELJE, KI POUČUJETE
OTROKE S POSEBNIMI POTREBAMI

V torek, 10. februarja 2026, bo na OŠ Jela Janežič v Škofji Loki potekalo strokovno
srečanje o delu z otroki s posebnimi potrebami. Dogodek prinaša primere dobrih
praks, praktične delavnice ter predstavitev novih projektov za bolj vključujoče in
trajnostne aktivnosti.

Prijave zbiramo do ponedeljka, 26. januarja 2026, do 15. ure, na spletni
povezavi.
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4. decembra 2025 je potekalo šolsko
tekmovanje v Ekokvizu, kjer se je v
znanju o biotski pestrosti pomerilo kar
2642 dijakov iz 81 šol. Tema je zajemala
gozd in gozdarstvo ter čebele in druge
opraševalce, s poudarkom na pomenu
ohranjanja naravnega ravnovesja.

Najboljših 75 dijakov iz vsake kategorije
se bo 3. februarja 2026 pomerilo na
državnem tekmovanju v ŠC Slovenj
Gradec.

Vabimo vas, da vprašanja iz tekmovanja
rešite tudi vi. Vprašanja so na povezavi.

VEČ

VEČ

GREENING OUR CURRICULUM – testiranje učnih ur za
učitelje angleščine

V okviru Erasmus+ projekta smo pripravili nove učne priprave za pouk angleščine,
ki vključujejo cilje trajnostnega razvoja. Vabimo učitelje angleščine, da do 31.
marca 2026 preizkusijo katero od učnih priprav in podajo povratne informacije.

VEČ

VABIMO K MEDNARODNEMU SODELOVANJU:

FEE VABI K SODELOVANJU PRI PROJEKTU PLAN’EAT

Fundacija za okoljsko izobraževanje (FEE), mednarodna organizacija, pod okriljem
katere deluje tudi program Ekošola, pripravlja priročnik Curriculum Framework o
trajnostni prehrani, zdravju in okolju. Priročnik je zasnovan za štiri starostne
skupine in obravnava tri ključne teme: 🌱  prehrana za zdrav planet, ♻️
zmanjševanje odpadne hrane 🍎  podpora lokalnim in sezonskim prehranskim
sistemom.d
Vabimo vas, da priročnik pregledate in do 31. januarja 2026 podate povratne
informacije 👉 preko spletne povezave.

VEČ

ORGANIZIRALI SMO:

ŠOLSKO TEKMOVANJE EKOKVIZ ZA SŠ 2025/2026

GREENOVATE: UVODNI SPLETNI DOGODEK ZA
PRIPRAVE NA PARTICIPATION DAYS V SLOVENIJI
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V ponedeljek, 9. decembra 2025,
smo organizirali spletno srečanje kot
vsebinsko predpripravo za skupine
mladih iz Grčije, Srbije, Španije, Litve
in Slovenije, ki se bodo na začetku
januarja zbrali na t. i. Participation
Days v Sloveniji z osrednjo temo
krožno gospodarstvo.

VEČ

NOVOSTI:

UČIMO SE IN ZABAVAJMO  - serija videov o ločevanju in
recikliranju KEMS z Rokom Bohincem:

Pravilna priprava na recikliranje

Kaj se z embalažo Tetra Pak dogaja v sortirnici?

Kako deluje pulper, prvi del

Kako deluje pulper, drugi del

Reciklirano ustvarjanje

NOV PROJEKT Embalaža in jaz - moja šola z manj odpadki
Projekt se osredotoča na enega ključnih okoljskih izzivov – odpadno embalažo,
povezano s hrano, pijačo in tekstilom. Projekt spodbuja razumevanje življenjskega
cikla embalaže, njenega vpliva na okolje in iskanje konkretnih rešitev za
zmanjševanje odpadkov že pri izvoru.

Vabljeni, da skupaj z učenci in dijaki preverite svoje znanje in rešite kviz, ki
preverja znanje o vrstah embalaže, njenem vplivu na okolje ter možnostih za
zmanjševanje, ponovno uporabo in pravilno ločevanje odpadkov: kviz za OŠ in 
kviz za SŠ.

VEČ

Vabljeni k izpolnjevanju ankete o rabljenih igračah v VIZ
Mag. Klavdija Höfler izvaja raziskavo o uporabi rabljenih igrač v slovenskih vrtcih in
šolah. Namen raziskave je bolje razumeti, kako strokovni delavci sprejemajo in
uporabljajo rabljene igrače ter kateri dejavniki vplivajo na njihove odločitve.
Poseben poudarek je na kakovosti, varnosti, uporabnosti, videzu ter na
ozaveščanju o ponovni uporabi.

K sodelovanju so vabljeni strokovni delavci in vodstva vseh vrtcev in šol (javni,
zasebni ter s prilagojenim programom). 
Vprašalnik lahko izpolni več zaposlenih iz iste ustanove. Izpolnjevanje traja
približno 15 minut.
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👉Anketa je dostopna na POVEZAVI in bo odprta do konca leta 2025.

Raziskava poteka v okviru doktorske disertacije na Fakulteti za management Koper.

Dodatne informacije: mag. Klavdija Höfler – klavdija@institut-igrac.si

Vašo dohodnino namenite okolju in okoljski vzgoji
Vabimo vas, da del dohodnine namenite programu Ekošola. Vaš prispevek bo
podprl kakovostne, strokovne in zanimive okoljske aktivnosti za otroke, mlade in
mentorje. Skupaj podprimo trajnostno prihodnost naših otrok!

Postopek je preprost:
→ obrazec za namenitev dela dohodnine lahko oddate:

elektronsko prek storitev elektronskega poslovanja FURS eDavki: povezava

osebno ali po pošti pri pristojnem finančnem uradu (obrazec  izpolnite in
natisnite)

S tem boste namenili odstotek dohodnine programu Ekošola.

Vsak prispevek je dragocen. Prosimo, da možnost donacije programu
Ekošola predstavite tudi svojim sodelavcem, prijateljem in znancem.

Hvala za vaš prispevek!
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